ХАРАКТЕРИСТИКИ ДЕТСКИХ ЧАСОВ SMART BABY WATCH Q50

1) Трекер GPS + LBS, работающий в режиме реального времени
2) GSM модуль 850/900/1800/1900 МГц
3) Тип карты Micro-SIM
4) Монохромный LED дисплей
5) Цифровые часы и календарь, синхронизируемые с сервером
6) Шагомер
7) Будильник
8) Кнопки быстрого вызова на заданные номера (3 абонента)
9) Задание списка разрешенных номеров для вызова на часы-телефон (10 абонентов)
10) Телефонная связь стандарта GSM
11) Отправка аудио сообщений
12) Датчик снятия часов с руки
13) Возможность установки временного интервала опроса устройства
14) Возможность задать радиус разрешенной зоны местонахождения
15) Автоматическая отправка сообщения при выходе за установленные границы, также при срабатывании датчика снятия часов
16) Звуковой мониторинг
17) Сохранение истории перемещений
18) Индикация заряда батареи
Время заряда около 60 минут
Время работы от полностью заряженного аккумулятора от 24 до 72 часов (в зависимости от режима работы)
19) Совместимость с iOS и Android устройствами
20) Корпус и ремешок из гипоаллергенного силикона голубого, розового или зеленого цвета
21) Габаритные размеры часов: 52 мм х 34 мм х 12 мм
Вес (с аккумулятором): 40 г

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ДЕТСКИХ ЧАСОВ С ТРЕКЕРОМ SMART BABY WATCH

Детские часы с GPS трекером Smart Baby Watch Q50 – это инновационный продукт, который может заинтересовать всех родителей. Благодаря современным технологиям в этом гаджете реализованы важнейшие функции, призванные обеспечить безопасность ребенка, которая никогда не бывает излишней.

Главная особенность этих умных детских часов – наличие GPS трекера, позволяющего родителям определить местонахождение ребенка. Кроме того, Smart Baby Watch оснащены кнопкой SOS для совершения экстренного вызова на запрограммированные телефонные номера, как по инициативе ребенка, так и при возникновении нештатной ситуации – снятие часов с руки, либо выход за пределы установленных границ.

Бесплатное русифицированное приложение для устройств на базе операционных систем iOS и Android обеспечивает реализацию множества удобных и полезных функций Smart Baby Watch, одна из которых – история перемещения ребенка.

Кроме того, детские часы с GPS трекером позволяют совершать телефонные звонки, отправлять смс сообщения, считать шаги, и вдобавок ко всему это еще и удобные красивые часы с будильником.


ПОДРОБНЫЙ ОБЗОР ДЕТСКИХ УМНЫХ ЧАСОВ С GPS SMART BABY WATCH И ПРИЛОЖЕНИЯ SETRACKER

Часы упакованы коробочку, на обратной стороне которой – QR код, при его сканировании Вы попадаете на страницу приложения в интернете. Часики аккуратно завернуты в пленку. В комплекте – оригинальная инструкция на английском языке, кабель микро-USB и «микро-отвертка». При оформлении заказа на нашем сайте покупатель также получает инструкцию на русском.

Часы сделаны из гипоаллергенного мягкого силикона. Выпускаются в трех цветах: голубой, розовый, светло-зеленый. Справа 3 кнопки: кнопка включения и 2 кнопки быстрого вызова. Слева еще одна кнопка быстрого вызова SOS и гнездо для зарядки. Дисплей монохромный, синеватого оттенка. Сборка качественная, по заявлению производителя корпус влаго- и пылезащищенный. На обратной стороне мы видим 2 уникальных номера устройства – IMEI и ID, а также датчик снятия устройства с руки.

Обратите пожалуйста внимание: корпус часов плавно переходит в ремешок и имеет в месте перехода жесткое соединение (образно говоря, образует букву С). В связи с этим часы не всем могут подойти по размеру, точнее, по размеру они подойдут, но будут плохо прилегать к запястью. Идеальны для худенькой детской руки. Если Вы сомневаетесь в размере, то рекомендуем обратить внимание на следующую модель - Smart Baby Watch Q60 - у них конструкция лишена данного недостатка и часы будут очень удобно сидеть как на худенькой, так и на полной детской руке.

Главное назначение детских умных часов Q50 - трекинг местоположения ребенка. Для этого понадобится карта сотового оператора GSM стандарта микро-SIM, смартфон или планшет с операционной системой iOS или Android и специальное приложение, которое можно скачать с Google Play или App Store. Обязательно убедитесь, что на сим-карте отключен запрос пин-кода и включена пакетная передача данных (интернет-трафик).

Для установки сим-карты нужно снять заднюю крышку, поднять аккумулятор, положить вырезом вниз симку, защелкнуть крышу в направлении “lock”. Перед установкой необходимо проверить, не установлен ли запрос пин-кода. Если да, его нужно отключить. Также желательно проверить работоспособность сим-карты.

Если часы разряжены, их нужно зарядить. Теперь включим часы, дождемся появления сигнала сотовой сети и значка интернета.

Устанавливаем приложение SeTracker. Для скачивания приложения можно воспользоваться QR-кодом, можно просто найти приложение в App Store или Google Play. На первом появившемся экране выбираем язык (приложение русифицировано) и регион «Европа и Африка». Поля «Аккаунт» и «Пароль» здесь заполнять не нужно, нажимаем кнопку «Регистрация».

Регистрируем наши часы. Для этого нужно ввести ID код в поле “лицензия”. Заполняем поля «Аккаунт» (номер телефона или почта), «Логин» (обычно в этом поле указывают имя ребенка), телефон для восстановления доступа к учетной записи и пароль. Обратите внимание, что все буквенные символы нужно вводить латиницей. Подтверждаем введенные данные нажатием кнопки «Хорошо» и переходим вновь на первый экран, где теперь заполняем поля «Аккаунт» и «Пароль» и нажимаем «Авторизоваться». После этого попадаем на главную страницу приложения для Smart Baby Watch - SeTracker.

Меню удобное и наглядное. В первую очередь нужно заняться настройкой, по сути это и настройка детских часов с GPS трекером.

SOS и номера семьи. Введите 3 главных номера. Обычно это мама, папа, и кто-то еще. Чтобы сделать вызов с часов, необходимо нажать и удерживать соответствующую кнопку (кнопка SOS, 1 и 2). Кнопка SOS – вызов на самый главный (первый) номер. Рекомендуем номера вводить с цифры «8», а не «7» или «+7». Обратите внимание, что если Вы отклоняете вызов с детских часов, то инициируется функция «Автодозвон» до тех пор, пока Вы не ответите, либо, пока ребенок сам не отменит вызов.
Голос. Введите номер (начиная с 8-ки), на который произойдет вызов с умных часов, и Вы сможете подключиться к микрофону Smart Baby Watch. Т.е. это односторонняя громкая связь часы-смартфон.
Режим работы. Установите временной интервал опроса GPS
